

Упътване за употреба

CALCIUM BOROGLUCONATE 20%
solutio pro injectionibus

КАЛЦИЕВ БОРОГЛЮКОНАТ 20%
разтвор за инжекции

Име и адрес на управление на притежателя на лиценз за употреба: ВЕТПРОМ АД, гр.Радомир, България, ул. "Отец Паисий" № 26

КАЛЦИЕВ БОРОГЛЮКОНАТ съдържа в 100ml - CalciumBorogluconate - 20.0 g
Терапевтични показания. При възпалителни процеси с различна етиология в началната фаза /включително при оток на белия дроб/; при кръвотечения и хеморагична диатеза; при алергични състояния – уртикария, серумна болест, при акутен тотален асептичен пододерматит и др.; при хипокалцемични състояния – тетания при кравите, рахит, остеомаляция, родилна пареза, при паралитична миоглобинурия при коне; при отравяния.

Противопоказания. При заболявания на сърцето и бъбреците, при животни с дихателна недостатъчност, респираторна ацидоза, стомашна фибриляция, хиперкалцемия.

Странични реакции. Рядко при подкожно прилагане може да се получат отоци, които минават след няколко часа. При нужда се прави масаж. При животни със заболявания на сърцето и бъбреците може да се получи хиперкалцемия. Много бързото въвеждане може да предизвика хипотензия, сърдечна аритмия и спиране на сърцето.

Лекарствени или други форми на взаимодействия. Приемането на калциеви препарати едновременно с тиазидни диуретици, витамин А, витамин Д или негови аналози може да предизвика хиперкалцемия. Калцият при парентерално приложение може да намали ефекта на неполярните миорелаксанти. Калцият усилва действието на Тубокурарина. Магнезиевите йони усилват действието на барбитуратите.

Видове животни, за които е предназначен ВМП, доза за всеки вид животно и начин на прилагане: Едри и дребни преживни животни, коне, свине, кучета и котки

За едри животни-от 50 до 150 ml;

за свине, овце и кози – 10 - 20 ml;

за кучета – 5 – 10 ml;

за котки- 0.5 до 2.0 ml.

Венозно /бавно/, подкожно, мускулно – за предпочитане на няколко места.

Предозиране. При приемане на по-високи дози най-често се наблюдава хиперкалцемия. Има случаи на хиперкалцемия и при едновременно парентерално прилагане на калциеви препарати с витамин Д или негови аналози.

Мерки при предозиране. При приемане на по-високи дози най-често се наблюдава хиперкалцемия. Има случаи на хиперкалцемия и при едновременно парентерално прилагане на калциеви препарати с витамин Д или негови аналози.

Карентен срок. Няма

Специални предпазни мерки за съхранение на продукта: Не се изискват.

Съхранява се при стайна температура /15-25°C/, на сухо и защитено от светлина място.

Срок на годност след първо отваряне на опаковката – 28 дни

Съхранение при хладилни условия при температура +2 до +8 °С.

Допълнителни данни за безопасност и защита здравето на хората, които работят с ВМП, специални предпазни мерки и предупреждения: Не се изискват.

Да се съхранява на недостъпни за деца места!

Специални предпазни мерки за обезвреждане на опаковката, неизползваните ВМП или остатъците от тях. Съгласно закона за управление на отпадъците.

Дата на последна редакция на листовката - октомври 2008 г.